SACRED HEART COLLEGE MADANTHYAR



BELTHANGADY TALUK| DAKSHINA KANNADA | KARNATAKA, INDIA Affiliated to Mangalore University

Pin:574224

Phone:9740569138(O)

Email: sacred heart college 82@gmail.com

Website:www.sacredheartcollege.net

Office of the Principal

6.4.1: Institution has strategies for mobilization and optimal utilization of resources and funds from various sources (government/ nongovernment organizations) and it conducts financial audits regularly (internal and external)

Supporting Documents

Sl. No		Link
1	Authentication by HOI	<u>Click Here</u>
2	Financial Statements 2017-22 (Aided)	<u>Click Here</u>
3	Financial Statements 2017-22 (Unaided)	<u>Click Here</u>
4	Budgeted Estimates 2017-22	<u>Click Here</u>
5	Grants and Funds Received 2017-22	<u>Click Here</u>

Principal
Sacred Heart College
MADANTHYAR - 574 224

